



Оглашен приговор виновному в убийстве «Мисс Кузбасс-2010» на территории Новой Москвы



Собранные следственным отделом по Троицкому и Новомосковскому административным округам Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Александру Попову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 31 августа 2021 года Попов, находясь в квартире жилого дома, расположенного по улице Нильса Бора поселения Десеновское в городе Москве, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес своей супруге неустановленным острым предметом телесные повреждения в виде колото-резаных ран в область груди и шеи. От полученных повреждений 29-летняя женщина скончалась на месте.

В январе 2022 года Попов обратился в правоохранительные органы и сообщил, что ещё в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

августе 2021 года его супруга уехала в неизвестном направлении и пояснил, что жена выходит с ним на связь через социальные сети и сообщает о своем местонахождении за пределами Российской Федерации.

В ходе проведения первоначальных следственных действий установлено, что женщина не пересекала границу РФ.

Благодаря грамотной тактике следствия и собранной доказательственной базе, мужчина сознался в убийстве и дал подробные изобличающие показания, в том числе указал на место захоронения тела в лесополосе на территории Новой Москвы.

Приговором Щербинского районного суда города Москвы Попову назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

02 Сентября 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1720651/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v